Приложение 1 - Оценка крупных инфраструктурных проектов
Ниже приводится описание крупных инфраструктурных проектов и их потенциальное воздействие с разбивкой на отдельные компоненты, а также указание возможных мер по минимизации этих воздействий. Также была проанализирована оценка соответствия каждого проекта целям устойчивого развития и защиты окружающей среды, указанным в главе 2.4 Прогноза.
1. Польско-российские трансграничные центры быстрой диагностики и медицинского вмешательства. (Polish-Russian cross-border centres for rapid diagnostics and medical intervention)

Наиболее важные мероприятия в рамках этого проекта будут связаны с улучшением трансграничных служб неотложной медицинской помощи. Ведущий бенефициар (Больница Воеводства им. доктора Людвика Ридигиера в Сувалках) берет на себя выполнение работ, связанных со строительством и оборудованием нового учреждения для спасения больных, включая сегрегацию, дезактивацию, изоляцию, технические, социальные, административные и учебные помещения. Второй бенефициар (Центральная районная больница в Черняховске) берет на себя ремонт операционной и приобретение современного диагностического оборудования, в том числе компьютерной томографии. Также запланированы мероприятия, направленные на повышение квалификации и обмен передовым опытом между медицинским и спасательным персоналом с польской и российской стороны территории действия Программы. Проект включает в себя серию семинаров по разработке концепции Lean HealthCare для быстрой диагностики и вмешательства, которые могут реализовать партнерские больницы. В рамках проекта также планируется проведение информационно-просветительской кампании по оказанию первой помощи и значительным проблемам со здоровьем среди жителей территории Программы. Следует отметить, что основой проекта будет постоянное сотрудничество в рамках реализованных мероприятий. Будут организованы две конференции - начало и конец проекта, в которых примут участие представители обоих институтов. Стоит отметить, что основной целевой группой проводимых мероприятий будут люди, пользующиеся медицинскими услугами и службами неотложной помощи на территории Программы, то есть в значительной степени жители этой территории.

Оценка соответствия рамкам ЗР и целям охраны окружающей среды

Совместимость с SDG 3, SDG 10.

Нет связи с целями очистных сооружений.

Инвестиции должны осуществляться без негативного воздействия на окружающую среду.

Биотические элементы окружающей среды

Проект предусматривает деятельность в области развития инфраструктуры. Во время строительных работ возможно локальное и краткосрочное негативное воздействие на животных (отпугивание, повреждение мест размножения, например, гнезд ласточек и стрижей) и растительный покров. Ход работ следует планировать таким образом, чтобы минимизировать негативное воздействие на биоразнообразие. Работы, выходящие за пределы корпусов существующих зданий, следует планировать таким образом, чтобы не было необходимости рубить деревья, а при необходимости следует планировать новые посадки. Проект не повлияет на охраняемые территории, включая территории Natura 2000.

Люди

В рамках проекта запланированы инвестиционные мероприятия, связанные как со строительством и оборудованием нового объекта, так и с реконструкцией и закупкой нового диагностического оборудования. В результате повысится доступность служб экстренной помощи и медицинской помощи, а также улучшатся международные службы экстренной медицинской помощи. Выявленные проблемы, связанные с сердечно - сосудистыми заболеваниями, а также текущая ситуация, связанная с пандемией COVID-19 и ее влиянием на здоровье общества, обуславливают необходимость развития медицинских услуг. Запланированные мероприятия повысят доступность услуг и возможность диагностики заболеваний и проведения соответствующего лечения, что положительно скажется на здоровье человека. Кроме того, запланированы мероприятия по повышению квалификации и обмену передовым опытом между медицинским персоналом и персоналом скорой помощи польской и российской сторон Программы. Проект также включает информационные и образовательные мероприятия, в том числе связанные с концепцией Lean HealthCare, позволяющие быстро диагностировать и принимать меры. Запланированные мероприятия позволят повысить квалификацию медицинского и спасательного персонала, что будет иметь большое значение с точки зрения предоставляемых услуг. Как следствие, доступ к высококачественным услугам расширится, что должно оказать влияние на улучшение состояния здоровья жителей поддерживаемого района.

Запланированные строительные и ремонтные работы будут связаны с определенными неудобствами для людей еще на стадии их выполнения. Это воздействие будет связано с шумом и выбросом загрязняющих веществ в атмосферу, возникающим на этапе выполнения работ. Эти воздействия будут ограничены стадией строительных и ремонтных работ. При хорошей организации строительных работ и использовании эффективного оборудования влияние этого этапа должно быть сведено к минимуму.

Воды

Небольшой инвестиционный проект, связанный с мягкой деятельностью с неустановленным местоположением. Существенного воздействия на воды не ожидается, при условии, что на этапе реализации (строительство и модернизация объектов) будут сохранены условия, препятствующие проникновению загрязняющих веществ в поверхностные и грунтовые воды.

Воздух

Небольшой инвестиционный проект, связанный с мягкой деятельностью с неустановленным местоположением. Существенного влияния на воздух не ожидается.
Пейзаж

Реализация проекта не должна существенно влиять на оцениваемый компонент среды. Предоставление доступа к качественным службам спасения и медицинской помощи не должно влиять на ландшафтные ценности оцениваемой территории. Единственное влияние может быть связано со строительством нового объекта. Воздействие будет связано со стадией строительства и воздействием на ландшафт через проведенные работы, введенное строительное оборудование и складированные строительные материалы. Воздействие этапа строительства будет краткосрочным. В процессе эксплуатации объекта будет введен новый элемент местного ландшафта. Размер воздействия будет зависеть от того, как новый объект вписывается в существующий ландшафт. Кубатура и архитектура здания должны быть должным образом адаптированы к существующим значениям ландшафта, это позволит ограничить влияние на значения ландшафта.

Исторические памятники

Запланированные мероприятия не должны быть источником значительного воздействия на памятники.
Климат

Существенного влияния реализации проекта на климат не выявлено.
Площадь земли и природные ресурсы

Реализация проекта будет связана с воздействием на оцениваемые элементы окружающей среды на этапе строительства нового объекта и работ по обновлению существующей инфраструктуры. Воздействие на земную поверхность будет результатом преобразования текущей застройки территории в планируемый объект и герметизации поверхности. Строительство и эксплуатация нового объекта, а также работы по обновлению существующей инфраструктуры будут источником коммунальных, строительных и медицинских отходов. Будет необходимо управлять отходами в соответствии с применимыми правилами и передавать отходы компаниям, имеющим разрешение на транспортировку и управление отходами. С образовавшимися отходами следует обращаться в соответствии с иерархией обращения с отходами, т.е. в первую очередь следует предотвращать образование отходов (строительные материалы следует использовать рационально), а затем готовить для повторного использования, рециркуляции и других форм восстановления и утилизации. В случае медицинских отходов действуйте в соответствии с действующим законодательством.
2. Развитие культурно-исторического наследия городов Сувалки и Советск. (Development of cultural and historical heritage of the cities Suwałki and Sovetsk)
Проект предполагает реализацию ряда мероприятий, как инфраструктурного, так и «мягкого» характера. Ключевые инфраструктурные мероприятия в рамках проекта будут включать наряду с малой архитектурой реконструкцию и расширение музея Марии Конопницкой в ​​Сувалках, модернизацию «Сказочного сада» в музее Марии Конопницкой в ​​Сувалках и строительство детской площадки на бульварах на ул. Чарна Ханьча в Сувалках, а с российской стороны запланированы работы по реконструкции Театра королевы Луизы в Советске (включая закупку оборудования). Планируются также «мягкие» мероприятия, в том числе семинары для гидов, туроператоров и организаций, занимающихся туризмом, а также музейные уроки по историческому и культурному наследию, организация полевых игр для молодежи, а также встречи с активизацией социально незащищенных людей. Бенефициар 1 (Администрация города Советска) также планирует создать выставку о Марии Конопницкой. В рамках проекта также планируется проведение рекламных мероприятий по проекту, включая организацию открытия и закрытия конференций, а также создание информационных стендов, плакатов, статей в прессе, радиообъявлений и на сайтах органов местного самоуправления.

Оценка соответствия рамкам ЗР и целям охраны окружающей среды

Совместимость с SDG 1, SDG 4, SDG 8, SDG 10. 

Проект не связан с целями ОС, но следует помнить, что региональное развитие (включая туризм) может быть ограничено в результате чрезмерной нагрузки на окружающую среду (чрезмерное туристическое давление может привести к превышению способности окружающей среды к загрязнению, что приведет к замедлению развития региона).

Биотические элементы окружающей среды

В результате реализации проекта туристическая привлекательность региона улучшится, что приведет к увеличению количества туристов и связанной с этим нагрузки на окружающую среду (загрязнение воздуха от транспортных источников, водозабор, образование сточных вод и отходов), что может оказывать негативное локальное воздействие на окружающую среду. Увеличение числа туристов также повлияет на городские экосистемы за счет туристической и рекреационной деятельности в зеленых зонах (включая шум, мусор, захламление поверхности земли и повреждение растений), что, в частности, касается бульваров на реке Чарна Ханьча, включенных в проект. Проект также предусматривает активную деятельность в области инфраструктуры. Во время строительных работ возможно локальное и кратковременное негативное воздействие на животных (отпугивание, повреждение мест размножения) и растительный покров. Ход работ следует планировать таким образом, чтобы свести к минимуму эти воздействия. В частности, следует избегать вырубки деревьев и повреждения их корней, что следует учитывать уже на этапе планирования инвестиций. Запланированные меры касаются городских территорий, поэтому значительного негативного воздействия на охраняемые территории и исчезающие среды обитания и виды не ожидается.

Люди 
В результате реализации проекта туристическая привлекательность региона повысится. Улучшение туристической инфраструктуры, продвижение ценностей культурного и исторического наследия может способствовать увеличению экономического потенциала приграничной территории и улучшению финансового положения жителей, связанных с туристической деятельностью. Проведение семинаров для людей, занимающихся туризмом, расширит знания и повысит профессиональные компетенции и возможности эффективного функционирования на рынке труда. Осуществление мероприятий, включая расширение, строительство и реконструкцию объектов, связано с воздействиями, возникающими на этапе проведения вышеупомянутых работы (выбросы шума, загрязняющих веществ в атмосферу). Это будут краткосрочные воздействия - ограниченные стадией строительных и ремонтных работ. При хорошей организации строительных работ и использовании эффективного оборудования влияние этого этапа должно быть сведено к минимуму.

Воды

Маломасштабный инвестиционный проект, связанный с мягкой деятельностью. Планируется реконструкция существующего здания музея в Сувалках вместе с окрестностями и Советского театра. Характер проекта исключает значительное влияние на воды.

Воздух

Маломасштабный инвестиционный проект, связанный с мягкой деятельностью. Планируется реконструкция существующего здания музея в Сувалках вместе с окрестностями и театра в Советске. Характер проекта исключает возможность значительного воздействия на воздух.

Пейзаж

Реализация проекта в части реновации, расширения объектов не должна существенно повлиять на ландшафтные ценности территории. Планируемые работы по обновлению и расширению не должны оказывать негативного влияния на местный ландшафт. На этапе проведения работ возможно кратковременное воздействие на оцениваемый компонент окружающей среды. Повышение туристической привлекательности района может увеличить туристический поток в этом районе. В результате может возникнуть потенциальное воздействие на ценности ландшафта из-за чрезмерной эксплуатации ценных ландшафтных территорий.
Исторические памятники

Запланированные мероприятия окажут значительное влияние на развитие культурного и исторического наследия (расширение, модернизация объектов). Кроме того, проведение образовательных и обучающих мероприятий в области исторического и культурного наследия, а также организация выставки позволят расширить знания о ресурсах культурного и исторического наследия, включая их защиту и рекламу.
Климат

Существенного влияния реализации проекта на климат не выявлено. Однако следует помнить о необходимости одновременной реализации положений, касающихся устойчивого туризма, указанных в Приоритете - Туризм.
Площадь земли и природные ресурсы

Планируемые инфраструктурные мероприятия будут связаны с образованием отходов, с которыми следует надлежащим образом обращаться в соответствии с применимыми правилами. В первую очередь следует предотвращать образование отходов (строительные материалы следует использовать рационально), затем следует подготовка к повторному использованию, переработка, другие формы рекуперации и утилизации. Кроме того, повышение туристической привлекательности региона может потенциально повлиять на развитие пространственного развития анализируемой территории (увеличение водонепроницаемых территорий). Важно минимизировать такие воздействия, используя параллельные решения в области синей и зеленой инфраструктуры.
3. Расширение системы водоснабжения и канализации в районе Граево и Гусев (Development of water supply network and sanitary sewage network in Grajewo and Gusev district) 
Проект в основном охватывает реализацию инфраструктурных мероприятий, но предусмотрены и «мягкие» меры. Основным видом деятельности является строительство инфраструктуры водоснабжения и канализации в Фурманово (Гусевский городской округ) и Граево. В рамках проекта также планируется организовать трансграничные летние лагеря для продвижения и обучения молодых людей из городов, охваченных проектом.

Оценка соответствия с ЗР и целям охраны окружающей среды

Синергия с SGD 6, SDG 14, SDG 3, SDG 11. 

Соответствие целям ОС в отношении улучшения управления водными и канализационными стоками и улучшения качества воды.

Биотические элементы окружающей среды

Внедрение системы водоснабжения и канализации в долгосрочной перспективе окажет положительное влияние на состояние воды и почвы на территории, охватываемой проектом, за счет устранения загрязняющих веществ. Это окажет положительное влияние на экосистемы, особенно в контексте угрозы эвтрофикации, важной для региона. В ходе работ возможно локальное и кратковременное негативное воздействие на животных (отпугивание, повреждение мест размножения) и растительный покров. Ход работ следует планировать таким образом, чтобы свести к минимуму эти воздействия. В частности, следует избегать вырубки деревьев и повреждения их корней, что следует учитывать уже на этапе планирования инвестиций. Проект не повлияет на охраняемые территории.

Люди

Внедрение системы водоснабжения и канализации окажет положительное влияние на жителей проекта, обеспечивая доступ к воде хорошего качества и ограничивая проникновение загрязняющих веществ в воду и почву, которые могут угрожать здоровью человека.

Расширение сети также окажет влияние на развитие проектной территории из-за ограничения проникновения загрязняющих веществ в окружающую среду и улучшения естественной окружающей среды. В результате может повыситься туристическая привлекательность региона. Более того, обеспечение туристов достойным уровнем жизни может привести к увеличению туристического потока и экономическому развитию исследуемой территории.

Негативное краткосрочное воздействие на людей может произойти на этапе строительства. Воздействие будет связано с выбросом в атмосферу шума и загрязняющих веществ. На этом этапе необходимо будет использовать оборудование с низкими параметрами загрязнения и шума, имеющее соответствующие сертификаты, чтобы минимизировать чрезмерные выбросы. Строительные работы следует вести в дневное время. С другой стороны, отходы, образующиеся во время работ, должны надлежащим образом храниться и собираться организациями, имеющими соответствующие разрешения.

Запланированные образовательные мероприятия позволят расширить знания в области проэкологического производства и сформировать поведение, способствующее защите окружающей среды. Проведение образовательных мероприятий в обоих городах позволит укрепить сотрудничество людей из обеих сфер, охваченных поддержкой.

Воды

Инвестиционный проект, расположенный в приграничном районе. Возможные типичные последствия этапа реализации, связанные с проведением земляных работ. Риски, которые легко минимизировать с помощью правильных решений. Долгосрочный положительный эффект, связанный с улучшением управления водными и канализационными стоками, что приводит к снижению нагрузки загрязняющих веществ, сбрасываемых в поверхностные и подземные воды в этой области.

Воздух

Инвестиционный проект, расположенный в приграничном районе. Возможные типичные воздействия на этапе внедрения, то есть местные и незначительные выбросы и пыль во время работы машины.

Пейзаж

Внедрение системы водоснабжения и канализации будет связано с воздействием на ландшафт еще на этапе строительных работ. Это воздействие будет связано с временной деградацией ландшафта во время работ, а также с хранящимися строительными материалами и используемым оборудованием (машины, устройства, транспортные средства). Величина воздействия будет зависеть от принятых технологических решений (использование бестраншейных технологий). Потенциальное воздействие на ландшафт может быть вызвано необходимостью вырубки деревьев и кустарников, которые сталкиваются с запланированной инфраструктурой. После завершения строительных работ территория очищается - влияние на ландшафт будет незначительным. Это будет касаться необходимости проведения работ, связанных с обслуживанием сети.
Исторические памятники

Расширение системы водоснабжения и канализации потенциально может повлиять на историческое наследие, особенно на археологические памятники, включая те, которые до сих пор не обнаружены. Эти воздействия будут как положительными (в случае обнаружения артефактов), так и потенциально отрицательными (в случае непреднамеренного повреждения археологических памятников). Анализ территории и соответствующая охрана мест археологических раскопок снизят вероятность негативного воздействия на исторические памятники. В случае обнаружения исторических объектов строительные работы следует приостановить и уведомить соответствующие службы.

Климат

Условием положительного воздействия проекта на адаптацию к изменению климата является анализ (и возможная адаптация) инвестиций к угрозам, связанным с воздействием климата.
Площадь земли и природные ресурсы

Расширение системы водоснабжения и канализации предполагает вмешательство в земную поверхность и почву на этапе реализации инвестиций. На этапе строительных работ поверхность местности будет преобразована (будут созданы котлованы, насыпи). Это будут краткосрочные воздействия, ограниченные продолжительностью работ. После завершения вложения необходимо очистить территорию и вернуть ее в исходное состояние. Кроме того, внедрение системы бытовой канализации должно способствовать ограничению проникновения загрязняющих веществ в почвенную среду из негерметичных систем.
4. Водные пути без границ (Waterways without borders)
Проект предполагает реализацию ряда мероприятий, как инфраструктурного, так и «мягкого» характера. Основные инфраструктурные мероприятия в рамках проекта в гмине Рыбина включают восстановление функции открывания подъемного моста (включая замену поврежденных элементов), обновление пролетов, насыпей и полосы движения, а также восстановление технического состояния с сохранением оригинального внешнего вида, геометрии и цвета, в то время как запланированные мероприятия в Балтийске касаются модернизации бульвара Великого Петра, в том числе, ремонт стены, защищающей бульвар, строительство пристани для яхт, ремонт и создание пешеходных и велосипедных дорожек, строительство сцены и сидений, создание экспозиции под открытым небом с лодками различных исторических периодов, а также строительство пунктов обслуживания и зон отдыха для жителей и туристов. Также большое значение будут иметь рекламные мероприятия, связанные с проектом, которые, в частности, будут включать 2 конференции - открытие и окончание проекта, 2 рекламных фестиваля.

Оценка соответствия с ЗР и целям охраны окружающей среды

Совместимость с SDG 14, SDG 15 

Положительное влияние на цели ОС, связанные с защитой биоразнообразия и улучшением качества воды.
Биотические элементы окружающей среды

Проект предусматривает деятельность в области развития инфраструктуры. Во время строительных работ возможно локальное и кратковременное негативное воздействие на животных (отпугивание, повреждение мест размножения) и растительный покров. Ход работ следует планировать таким образом, чтобы свести к минимуму эти воздействия. В частности, следует избегать вырубки деревьев и повреждения их корней, что следует учитывать уже на этапе планирования инвестиций. Зеленые насаждения должны быть важным элементом планируемых инвестиций, чтобы избежать эффекта «бетоноза». Существующая растительность должна быть включена в проекты и включена в них как элемент зеленой инфраструктуры с упором на местные виды и старые деревья. Проекты также должны рассматривать существующие водные среды обитания как важный элемент планирования, стремясь сохранить их, а не уничтожить.

В результате реализации проекта туристическая привлекательность региона повысится, что приведет к увеличению количества туристов и связанной с этим нагрузки на окружающую среду, в том числе на зеленые зоны и водные экосистемы (через шум, мусор, захламление земли и повреждение растений). Управление туристическим потоком в зависимости от потребностей вместе с правильно спроектированной сопутствующей инфраструктурой должно минимизировать давление туризма. Увеличение числа туристов может косвенно повлиять на охраняемые территории Вислинской косы из-за большего количества сточных вод, отходов и загрязнения воздуха. При планировании инвестиций следует учитывать увеличение количества отходов и сточных вод и их правильное обращение.

Люди

Реализация проекта за счет улучшения доступности международного водного пути E70 и водных рекреационных зон повысит туристическую привлекательность региона. Развитие туристической инфраструктуры повысит интерес к этому району, и может иметь место развитие туристических услуг. Запланированные мероприятия будут способствовать трансграничному сотрудничеству в области развития водного туризма. Планируемые ремонтно-восстановительные работы сделают территорию, охватываемую проектом, более привлекательной и расширят туристическое предложение этого района. В результате реализации проекта экономический потенциал района увеличится, что повлияет на качество жизни жителей.

Воды

Маломасштабный инвестиционный проект, связанный с мягкой деятельностью в Рыбине (Польша) и Балтийске (Россия). Планируется реконструкция подъемного моста в Рыбине, а также реконструкция бульвара Петра Великого в Балтийске.

Возможные типовые воздействия этапа реализации, связанные со строительными работами в районе водотоков и водохранилищ. Воздействие легко минимизировать за счет применения соответствующей технологии работ и использования экологически чистых материалов.

Воздух

Маломасштабный инвестиционный проект, связанный с мягкой деятельностью в Рыбине (Польша) и Балтийске (Россия). Планируется реконструкция подъемного моста в Рыбине, а также реконструкция бульвара Петра Великого в Балтийске. Возможные типичные воздействия этапа внедрения, т.е. местные и незначительные выбросы и пыль во время работы машин.
Пейзаж

Реализация проекта посредством мероприятий в области реновации существующих объектов, реновации и обновления инфраструктуры должна иметь положительное влияние на ландшафтные ценности территории. Сама стадия работ будет связана с временным воздействием на ландшафт, однако после завершения работ это воздействие прекратится.

Реализация проекта должна способствовать повышению туристической привлекательности местности. Однако увеличение туристического потока может стать источником большего давления на водную среду, увеличения количества отходов, что может повлиять на ландшафтные ценности района. Важно, что развитие туризма основывается на принципах устойчивого развития. При реализации запланированных рекламных мероприятий следует подчеркнуть сущность устойчивого развития туризма, уважая природные и культурные ресурсы и преимущества этого вида туризма (улучшение имиджа компаний устойчивого туризма). Более того, важно повышать осведомленность туристов о необходимости уважать ценности окружающей среды, в том числе ценности ландшафта, чтобы иметь возможность познакомиться с природным ландшафтом. Кроме того, заботясь о состоянии окружающей среды и ее ландшафтных ценностях, мы даем возможность наслаждаться ценностями природы для многих поколений.
Исторические памятники

Запланированные мероприятия не должны быть источником негативного воздействия на оцениваемый компонент. Мероприятия должны продвигать ценности культурного и исторического наследия района.
Климат

Существенного влияния реализации проекта на климат не выявлено. Однако следует помнить о необходимости одновременной реализации положений, касающихся устойчивого туризма, указанных в Приоритете - Туризм.
Площадь земли и природные ресурсы

При реализации инфраструктурных проектов возможно воздействие на анализируемые элементы окружающей среды. Величина воздействия будет зависеть от способа проведения работ и используемых растворов. Чтобы снизить влияние на реализацию туристической инфраструктуры (пешеходные и велосипедные дорожки), они должны быть выполнены с использованием экологически чистых материалов, при ограничении воздействия на местную растительность (древесные покровы).
5. Поддержка устойчивого управления водными ресурсами в Польше и Российской Федерации в форме строительства новой сети водоснабжения с использованием возобновляемых источников энергии и строительства современных очистных сооружений. (Supporting of a sustainable water management within the territory of Republic of Poland and the Russian Federation in a form of construction of a new water supply system, using of renewable energy sources and construction of a modern sewage treatment)
Проект в основном охватывает реализацию инфраструктурных мер, но также включает «мягкие» меры. Ключевыми видами деятельности, включенными в проект, являются строительно-монтажные работы водопроводной сети на 5 участках общей протяженностью 22,3 км, строительно-монтажные работы по созданию установки фотоэлектрических панелей на очистных сооружениях воды в Зомбруве в качестве строительно-монтажных работ на очистных сооружениях, в том числе увеличивая таким образом производительность обработки до 3000 м3 в сутки. Также запланированы мероприятия, связанные с надзором за строительными работами и комплексным управлением реализацией проекта. Следует отметить, что в основе проекта будет продолжающееся сотрудничество в рамках реализуемых мероприятий, результатом которого может стать реализация новых проектов в будущем. Также запланированы рекламные совместные мероприятия в виде двух ознакомительных визитов экспертной группы и презентации достижений и результатов полученных инвестиций.

Поддержка устойчивого управления водными ресурсами в Польше и Российской Федерации в форме строительства новой сети водоснабжения с использованием возобновляемых источников энергии и строительства современных очистных сооружений.
Оценка соответствия с ЗР и цели защиты окружающей среды

Синергия с SDG 6, SDG 14, SDG 3, SDG 11. 

Соответствие целям ОС в отношении улучшения управления водными и канализационными стоками и улучшения качества воды.

Биотические элементы окружающей среды

Реализация проекта окажет долгосрочное положительное влияние на состояние воды и почвы на территории, охватываемой проектом, за счет устранения загрязняющих веществ. Это окажет положительное влияние на экосистемы, особенно в контексте угрозы эвтрофикации, важной для региона. Во время строительных работ возможно локальное и кратковременное негативное воздействие на животных (отпугивание, повреждение мест размножения) и растительный покров. Ход работ следует планировать таким образом, чтобы свести к минимуму эти воздействия. В частности, следует избегать вырубки деревьев и повреждения их корней, что следует учитывать уже на этапе планирования инвестиций. Проект окажет положительное влияние на территорию Natura 2000 в районе долины Вислы, улучшив состояние воды.

Люди

Реализация проекта будет способствовать ограничению проникновения загрязняющих веществ в водно-почвенную среду и улучшению состояния окружающей природной среды. Расширение очистных сооружений позволяет выявить долгосрочные положительные воздействия на качество жизни людей. В результате работ количество принимаемых сточных вод увеличится, что позволит очистить больше сточных вод и уменьшить загрязнение, вызванное ненадлежащим управлением сточными водами. Загрязнение, которое может повлиять на здоровье человека, будет уменьшено. Реализация мер по улучшению текущего состояния окружающей среды окажет влияние на качество и условия жизни людей.

Кроме того, улучшение окружающей среды и обеспечение системы водоснабжения, а также надлежащая очистка сточных вод повысят привлекательность района и развитие территорий, охваченных поддержкой.

На этапе строительных работ могут возникнуть негативные краткосрочные воздействия, связанные с выбросом шума и загрязняющих веществ в атмосферный воздух. Эти воздействия будут ограничены продолжительностью работ. На этом этапе необходимо будет использовать оборудование с низкими параметрами загрязнения и шума, имеющее соответствующие сертификаты, чтобы минимизировать чрезмерные выбросы. Строительные работы следует вести в дневное время. С другой стороны, отходы, образующиеся во время работ, должны надлежащим образом храниться и собираться организациями, имеющими соответствующие разрешения.

Воды

Инвестиционный проект по строительству сети водоснабжения и канализации, расположенный в приграничном районе. Возможные типичные последствия этапа реализации, связанные с проведением земляных работ. Риски, которые легко минимизировать с помощью правильных решений. Долгосрочный положительный эффект связан с улучшением управления водными и канализационными стоками, что приводит к снижению нагрузки загрязняющих веществ, сбрасываемых в поверхностные и подземные воды в этой области.

Воздух

Инвестиционный проект по строительству сети водоснабжения и канализации, расположенный в приграничном районе. Возможные типовые и незначительные локальные воздействия фазы реализации, связанные со строительством инфраструктуры.
Пейзаж

Запланированные мероприятия, в том числе инфраструктурные проекты, будут связаны с воздействием на ландшафт на этапе реализации инфраструктуры и объектов. Это воздействие будет связано с деградацией ландшафта во время строительных работ, а также с хранящимися строительными материалами и используемым оборудованием (машины, устройства, транспортные средства). Потенциальное воздействие на ландшафт может быть вызвано необходимостью вырубки деревьев и кустарников, которые сталкиваются с запланированной инфраструктурой и сооружениями. После завершения работ, включая строительство системы водоснабжения и уборку земли, воздействие на ландшафт будет незначительным (включая необходимость проведения работ, связанных с обслуживанием сети). Использование очистных сооружений с повышенной производительностью путем организации управления водоснабжением и канализацией на анализируемой территории улучшит качество почвы и водной среды в этом районе, что также улучшит ландшафтные ценности данной территории.
Исторические памятники

Реализация инфраструктурных мероприятий потенциально может повлиять на исторические памятники, особенно на археологические памятники, в том числе еще не обнаруженные. Это воздействие может быть положительным в случае обнаружения артефактов, а также отрицательным в случае непреднамеренного повреждения археологических памятников. Анализ местности и соответствующая охрана мест происшествия снизят вероятность негативного воздействия на исторические памятники. В случае обнаружения исторических объектов строительные работы следует приостановить и уведомить соответствующие службы.

Климат

Проект ссылается на необходимость внедрения устойчивых решений в области управления водными ресурсами в регионе, а также способствует использованию возобновляемых источников энергии, что окажет косвенное положительное влияние на компонент в долгосрочной перспективе.
Площадь земли и природные ресурсы
Воздействия на анализируемые элементы окружающей среды могут возникнуть в результате внедрения водопроводной сети и очистных сооружений. Строительство водопровода предполагает вмешательство в поверхность земли и почвы на этапе реализации инвестиций. На этапе строительных работ поверхность местности будет преобразована (будут созданы котлованы, насыпи). Это будут краткосрочные воздействия, ограниченные продолжительностью работ. После завершения работ необходимо очистить территорию и вернуть ее в исходное состояние. Работа очистных сооружений связана с образованием осадка сточных вод, который является потенциальным источником загрязнения почвы тяжелыми металлами, бактериями или паразитами. Поэтому чрезвычайно важно правильно выбрать методы нейтрализации и управления осадком сточных вод, позволяющие снизить воздействие на окружающую среду, в том числе на почву. Выбору метода обращения с осадком сточных вод должен предшествовать экономический и технический анализ, так как он зависит в основном от качества и количества образующегося осадка. Важно, чтобы выбор формы удаления осадка сточных вод соответствовал концепции экономики замкнутого цикла. Это позволит рационально использовать ресурсы и снизить негативное воздействие на окружающую среду.

6. Поддержка устойчивости польско-российских трансграничных систем здравоохранения путем укрепления клинической инфраструктуры, лабораторной базы и обмена опытом после пандемии (Fostering resilience of Poland-Russia cross-border health systems by strengthening clinical infrastructure, laboratory base and exchange of post-pandemic experiences / PostPandemic)

Наиболее важные мероприятия в рамках проекта крупной инфраструктуры будут связаны с созданием новых диагностических лабораторий. В Инфекционной больнице Калининградской области помещения будут адаптированы для лабораторных целей за счет капитального ремонта и закупки лабораторного оборудования. В Университетском центре морской и тропической медицины в Гдыне будет проведена реконструкция и приспособление здания для лабораторных целей, будет построено модульное здание и закуплено лабораторное оборудование. Важными мероприятиями в рамках проекта также являются мероприятия, связанные с адаптацией зданий к клиническим стандартам и закупкой необходимого оборудования для создания клиники в Гдыне (для пациентов с осложнениями после прохождения SARS-Cov-2) и создание Калининградской станции очистки токсичных сточных вод для самостоятельной утилизации в Калининграде. 

Мягкие мероприятия в рамках проекта будут основаны на совместных семинарах, ознакомительных поездках и обмене передовым опытом между медицинским персоналом обеих стран.

Оценка соответствия с ЗР и цели защиты окружающей среды

Совместимость с SDG 3, SDG 10.

Нет связи с целями ОС.

Проекты должны реализовываться без негативного воздействия на окружающую среду.

Биотические элементы окружающей среды

Проект предусматривает деятельность в области развития инфраструктуры. Во время строительных работ возможно локальное и краткосрочное негативное воздействие на животных (отпугивание, повреждение мест размножения, например, гнезд ласточек и стрижей) и растительный покров. Излишняя вырубка деревьев является особенно неблагоприятной и долгосрочной с точки зрения охраны природы и экосистемных услуг. Ход работ следует планировать таким образом, чтобы минимизировать негативное воздействие на биоразнообразие. В частности, следует избегать вырубки деревьев и повреждения их корней, что следует учитывать уже на этапе планирования инвестиций. Проект не повлияет на охраняемые территории.

Люди

Реализация проекта окажет прямое влияние на здоровье людей за счет увеличения доступности высококачественных медицинских услуг и расширения лабораторной диагностики. Повышение квалификации диагностического и медицинского персонала позволит предоставлять более качественные услуги, более эффективное выявление заболеваний и более раннее соответствующее лечение. Принятый курс действий должен улучшить здоровье и комфорт жизни жителей. Кроме того, расширение компетенций и знаний медицинских работников может привести к повышению эффективности действий, предпринимаемых в будущем, в случае кризисных ситуаций, таких как пандемия COVID-19.

Планируемые работы по реконструкции и адаптации зданий будут связаны с краткосрочными негативными воздействиями в результате выбросов шума и загрязняющих веществ в воздух. Однако эти воздействия будут ограничены продолжительностью работ. При хорошей организации строительных работ и использовании эффективного оборудования влияние этого этапа должно быть сведено к минимуму.

Воды

В Калининграде и Гдыне реализован инвестиционный проект, связанный с реконструкцией, адаптацией и оснащением медицинских учреждений, включая строительство очистных сооружений для очистки сточных вод, загрязненных бактериями и вирусами. Существенного воздействия на воду не ожидается, при условии, что на этапе реализации (модернизация объектов) и последующей эксплуатации будут поддерживаться условия, исключающие возможность проникновения загрязнения в поверхностные и грунтовые воды.

Воздух

Реализованный в Калининграде и Гдыне инвестиционный проект по реконструкции, адаптации и оснащению медицинских учреждений. Существенного воздействия на воздух не ожидается.
Пейзаж

Реализация проекта в области реновации и адаптации зданий окажет незначительное влияние на ландшафт. Кратковременное влияние на ландшафт могут оказать только запланированные строительные работы. Это воздействие будет связано с деградацией ландшафта во время строительных работ, а также с хранением строительных материалов и используемого оборудования (машины, устройства, транспортные средства). Построенные объекты станут новым элементом местного ландшафта.
Исторические памятники

Запланированные мероприятия не должны быть источником значительного негативного воздействия на оцениваемый компонент. При проведении работ по адаптации и ремонту следует обращать внимание на элементы здания, которые могут представлять историческую или культурную ценность.
Климат

Существенного влияния реализации проекта на климат не выявлено.
Площадь земли и природные ресурсы

Воздействие реализации проекта на анализируемые элементы окружающей среды в основном связано с образованием отходов на стадии плановых строительных, ремонтных и адаптационных работ. Важно выбрать методы нейтрализации и обращения с образующимися отходами, а также следовать соответствующей иерархии обращения с отходами.
7. Два сердца: Эльблонг и Калининград (2 hearts: Elblag & Kaliningrad)

Наиболее важными мероприятиями в рамках проекта крупной инфраструктуры будут мероприятия, связанные с улучшением инфраструктуры для предоставления медицинских услуг, особенно в области сердечно - сосудистых заболеваний. Планируется модернизировать здание больницы (около 600 м2) и закупить специализированное оборудование для Областной комплексной больницы в Эльблонге, а также реконструировать здание городской больницы №2 в Калининграде, а также приобрести специализированное медицинское оборудование - в том числе регистратор ЭКГ, линейные датчики для УЗИ, электромиографа и дополнительное другое больничное оборудование, а также микроавтобус для перевозки пациентов. Мягкие мероприятия в рамках проекта включают организацию совместного обучения медицинского персонала из партнерских учреждений, организацию обучения пациентов, членов их семей и волонтеров, помогающих пациентам с сердечно - сосудистыми заболеваниями, а также создание и распространение обучающего видео по оказанию первой помощи.

Оценка соответствия с ЗР и цели защиты окружающей среды

Совместимость с SDG 3, SDG 10.

Нет связи с целями ОС.

Инвестиции должны осуществляться без негативного воздействия на окружающую среду.

Биотические элементы окружающей среды

Проект предусматривает деятельность в области развития инфраструктуры. Во время строительных работ возможно локальное и краткосрочное негативное воздействие на животных (отпугивание, повреждение мест размножения, например, гнезд ласточек и стрижей) и растительный покров. Ход работ следует планировать таким образом, чтобы минимизировать негативное воздействие на биоразнообразие. Проект не повлияет на охраняемые территории.

Люди

Целью запланированного проекта является повышение эффективности и повышение качества услуг в области болезней сердца и системы кровообращения. Текущая проблема высокой смертности от сердечно -сосудистых заболеваний, а также последствий для здоровья, вызванных пандемией COVID-19, требуют реализации мероприятий по развитию медицинских услуг, охватывающих лечение сердечно - сосудистых заболеваний. Принятый курс действий существенно повлияет на доступность и уровень предоставляемых услуг в области диагностики и лечения заболеваний сердца и системы кровообращения. В результате запланированных мероприятий повысится качество предоставляемых услуг и повысится квалификация медицинского персонала. Кроме того, в результате запланированных мероприятий, адресованных людям, не входящим в медицинский персонал, будет повышена осведомленность общества о сердечно - сосудистых заболеваниях и методах оказания первой помощи. Реализация проекта положительно скажется на качестве жизни и здоровье жителей поддерживаемой территории.

Запланированные работы, связанные с реконструкцией и модернизацией зданий, будут источником краткосрочных негативных воздействий в результате выбросов шума и загрязняющих веществ в атмосферу. Однако эти воздействия будут ограничены продолжительностью работ. При хорошей организации строительных работ и использовании эффективного оборудования влияние этого этапа должно быть сведено к минимуму.

Воды

Осуществление инвестиционного проекта в Калининграде и Эльблонге, связанного с ремонтом и оснащением медицинских учреждений, существенного воздействия на воды не окажет, если на этапе реализации (реконструкция объектов) будут поддерживаться условия, исключающие возможность проникновения загрязнения в поверхностные и грунтовые воды.

Воздух

Осуществление инвестиционного проекта в Калининграде и Эльблонге, связанного с ремонтом и оснащением медицинских учреждений, существенного воздействия на воздух не окажет.
Пейзаж

Реализация проекта окажет незначительное влияние на ландшафт. Только запланированные работы по модернизации и реконструкции могут быть связаны с краткосрочным воздействием на ландшафт.
Исторические памятники

Запланированные мероприятия не должны быть источником негативного воздействия на оцениваемый компонент.
Климат

Существенного влияния реализации проекта на климат не выявлено.
Площадь земли и природные ресурсы
Проект может повлиять на анализируемые элементы окружающей среды, в основном, с точки зрения образования отходов на стадии плановой модернизации и строительных работ. Следует использовать правильный выбор методов нейтрализации и обращения с образующимися отходами, а также рационально использовать строительные материалы.
8. Расширение доступа к ранней респираторной и системной реабилитации для людей, пострадавших от воздействия Covid-19.
Наиболее важными мероприятиями в рамках крупного инфраструктурного проекта будут мероприятия, связанные с улучшением инфраструктуры для оказания медицинских услуг, особенно в области реабилитации людей после COVID-19, включая строительство реабилитационного павильона в Независимом общественном центре туберкулеза и болезней легких в Ольштыне (включая создание дополнительных реабилитационных отделений) и ремонт / модернизация реабилитационных кабинетов в Центральной городской клинической больнице в Калининграде. Также необходимо приобрести реабилитационное, медицинское и другое оборудование, необходимое для лучшего оказания медицинских услуг (включая кровати или мебель). Также важными будут «мягкие» мероприятия, которые включают ознакомительные визиты, обучающие семинары, семинары, вебинары, конференцию, совместную разработку документа «Методы реабилитации людей с сердечно - сосудистыми заболеваниями - стандарты» и создание руководства и обучающих видеороликов. по реабилитации. В проект также входит реализация рекламных мероприятий, в т.ч. в виде прессы или аудиовизуальных материалов.

Оценка соответствия с ЗР и цели защиты окружающей среды

Совместимость с SDG 3, SDG 10.

Нет связи с целями ОС.

Инвестиции должны осуществляться без негативного воздействия на окружающую среду.

Биотические элементы окружающей среды

Проект предусматривает деятельность в области развития инфраструктуры. Во время строительных работ возможно локальное и краткосрочное негативное воздействие на животных (отпугивание, повреждение мест размножения, например, гнезд ласточек и стрижей) и растительный покров. Излишняя вырубка деревьев является особенно неблагоприятной и долгосрочной с точки зрения охраны природы и экосистемных услуг. Ход работ следует планировать таким образом, чтобы минимизировать негативное воздействие на биоразнообразие. В частности, следует избегать вырубки деревьев и повреждения их корней, что следует учитывать уже на этапе планирования инвестиций. Проект не повлияет на охраняемые территории.
Люди

Реализация проекта связана с необходимостью развития и совершенствования медицинских услуг, позволяющих смягчить последствия для здоровья, вызванные заболеванием и осложнениями дыхательной системы после заболевания COVID-19. Запланированные мероприятия окажут непосредственное влияние на здоровье людей, облегчая доступ к медицинским услугам и квалифицированному персоналу. Улучшение качества услуг и повышение квалификации медицинского персонала положительно скажется на улучшении здоровья людей. Повышение доступности услуг и современных методов реабилитации повлияет на эффективность лечения пациентов, страдающих заболеваниями и осложнениями.

Работы по строительству и модернизации объектов будут источником краткосрочных негативных воздействий в результате выбросов шума и загрязняющих веществ в атмосферу. Эти воздействия будут ограничены до тех пор, пока не будут выполнены строительные и ремонтные работы. При хорошей организации строительных работ и использовании эффективного оборудования влияние этого этапа должно быть сведено к минимуму.

Воды

Инвестиционный проект, связанный с мягкой деятельностью, осуществляемой в Калининграде и Ольштыне, по строительству, ремонту и оснащению медицинских учреждений. Существенного воздействия на воду не ожидается, при условии, что на этапе реализации (строительство и реконструкция сооружений) будут поддерживаться условия, исключающие возможность попадания загрязнения в поверхностные и грунтовые воды.

Воздух

Инвестиционный проект, связанный с мягкой деятельностью, осуществляемой в Калининграде и Ольштыне, по строительству, ремонту и оснащению медицинских учреждений. Существенного воздействия на воздух не ожидается. Возможные типовые и незначительные локальные воздействия фазы реализации, связанные со строительством инфраструктуры.
Пейзаж

Реализация проекта в области модернизации и ремонта реабилитационных кабинетов, а также покупка соответствующего оборудования окажут незначительное влияние на ландшафт. Только строительство нового объекта оказывает краткосрочное влияние на ландшафт. Это воздействие будет связано с деградацией ландшафта во время строительных работ, а также с хранением строительных материалов и используемого оборудования (машины, устройства, транспортные средства). Новый объект станет дополнительным элементом местного ландшафта. Его следует правильно интегрировать, адаптируя к существующим ценностям ландшафта.
Исторические памятники

Запланированные мероприятия не должны быть источником значительного негативного воздействия на оцениваемый компонент.
Климат

Существенного влияния реализации проекта на климат не выявлено.
Площадь земли и природные ресурсы

Источником отходов может быть выполнение работ по строительству новых объектов, модернизации и обновлению медицинской инфраструктуры. Обращение с отходами должно осуществляться в соответствии с применимыми правилами, ограничивающими воздействие на поверхность земли и почву. Создание нового объекта связано с изменением существующей застройки территории и приводит к уплотнению земной поверхности.
9. Партнерство по охране водных ресурсов в приграничной зоне Польши и России, этап II.
Проект в основном охватывает реализацию инфраструктурных мер, но также и «мягких» мер. Основные мероприятия, запланированные в рамках проекта, включают: строительство 100 бытовых очистных сооружений в приграничном районе в коммуне Ковале-Олецке, которыми будут пользоваться 368 человек; строительство очистных сооружений и системы бытовой канализации в коммуне Олецко (10,85). км на 300 человек) и Гусеве (12,39 км в Липове и 1,84 км в Брянском Гусевского районе); строительство водопроводной сети в приграничном районе в коммунах Ковале-Олецкие (6 км), Простки (8,27 км) , Старе Юхи (8,97 км), Свентайно (9,92 км), Голдап (21,89 км) и Гусев (Липово - 14,97 км).

Также запланированы мягкие мероприятия, в том числе 2 конференции, 2 онлайн-конференции, экологические семинары, образовательные программы и создание трансграничного плана охраны водных ресурсов. Бенефициары также планируют рекламные мероприятия в форме, среди прочего, информация об общественных порталах, кампаниях в различных СМИ, аудиовизуальных материалах, буклетах, плакатах и ​​других рекламных материалах. Также запланированы мероприятия, связанные с надзором за строительными работами и комплексным управлением реализацией проекта.

Оценка соответствия с ЗР и цели защиты окружающей среды

Синергия с SGD 6, SDG 14, SDG 15, SDG 3, SDG 11. 

Соответствие целям ОС в отношении улучшения управления водными и канализационными стоками и улучшения качества воды.

Биотические элементы окружающей среды

Реализация проекта окажет долгосрочное положительное влияние на состояние воды и почвы на территории, охватываемой проектом, за счет устранения загрязняющих веществ. Это окажет положительное влияние на экосистемы, особенно в контексте угрозы эвтрофикации, важной для региона. Во время строительных работ возможно локальное и кратковременное негативное воздействие на животных (отпугивание, повреждение мест размножения) и растительный покров. Ход работ следует планировать таким образом, чтобы свести к минимуму эти воздействия. В частности, следует избегать вырубки деревьев и повреждения их корней, что следует учитывать уже на этапе планирования инвестиций. Проект окажет положительное влияние на территории «Натура 2000» в районе Мазурских озер, улучшив состояние воды (например, ландшафтный парк «Роминицкий лес», участки «Остая» и Пуща Борецка Natura 2000, несколько заповедников).

Люди

Задача проекта - снизить загрязнение приграничной территории и улучшить состояние окружающей среды. Планируется реализовать в основном инфраструктурные мероприятия, в том числе строительство очистных сооружений бытовых сточных вод, строительство очистных сооружений, канализации и водопровода, а также «мягкие» мероприятия, в том числе организация экологических мастерских, экологических троп и т. д. Строительство очистных сооружений может повлиять на людей и материальные ценности как положительно, так и отрицательно. Строительство новых объектов влечет за собой занятость пространства, а значит, ограничение полезной площади для людей. Основная проблема при строительстве объекта такого типа - неприятный запах, связанный с эксплуатацией объекта. В результате строительство объекта такого типа может не получить одобрения общественности. С другой стороны, создание современных очистных сооружений, отвечающих требованиям защиты окружающей среды, позволяет ограничить воздействие загрязнения в результате неадекватной, недостаточной очистки сточных вод. Расположение очистных сооружений и технические параметры должны быть правильно выбраны, чтобы ограничить воздействие на людей (особенно с точки зрения неприятного запаха). Желательно, чтобы вложения размещались вне агрегатов, предназначенных для водопотребления в воду для потребления людьми или в рекреационных целях, включая воду для купания.

Внедрение системы канализации и водопровода будет связано с положительным влиянием на людей на этапе эксплуатации. Воздействие будет результатом сокращения выбросов загрязняющих веществ в результате неупорядоченного управления водоснабжением и сточными водами, которые влияют на здоровье человека. Строительство водопровода позволит жителям получить доступ к воде надлежащего качества.

Регулирование управления водоснабжением и канализацией на территории, охватываемой проектом, улучшит состояние окружающей среды и положительно повлияет на качество жизни жителей. С другой стороны, реализация образовательных мероприятий повысит осведомленность общественности, в том числе с точки зрения принятия запланированных инфраструктурных проектов и принятия более ответственных мер по защите окружающей среды.

Этап внедрения очистных сооружений и водопроводно-канализационной инфраструктуры связан с временными негативными воздействиями на людей, возникающими при проведении строительных работ. Выбросы шума и загрязняющих веществ в атмосферу, возникающие во время строительных работ, прекратятся после завершения этого этапа. На этом этапе необходимо будет использовать оборудование с низкими параметрами загрязнения и шума, имеющее соответствующие сертификаты, чтобы минимизировать чрезмерные выбросы. Строительные работы следует вести в дневное время. С другой стороны, отходы, образующиеся во время работ, должны надлежащим образом храниться и собираться организациями, имеющими соответствующие разрешения.

Воды

Задача проекта - уменьшить загрязнение приграничной территории и улучшить состояние окружающей среды за счет строительства 100 очистных сооружений бытовых сточных вод, 2 муниципальных очистных сооружений и системы канализации. Возможные типичные воздействия этапа реализации, связанные с земляными и строительными работами. Риски, которые легко минимизировать с помощью правильных решений. Долгосрочный положительный эффект связан с улучшением управления водными и канализационными стоками, что приводит к снижению нагрузки загрязняющих веществ, сбрасываемых в поверхностные и подземные воды в этой области. Однако следует помнить, что неправильно эксплуатируемые домашние очистные сооружения могут представлять собой источник загрязнения подземных вод, особенно если они построены с высокой плотностью размещения, поэтому их следует строить только там, где коллективные решения не могут применяться или это нерентабельно. Предлагается оказать существенную поддержку бенефициарам в правильной эксплуатации устройств, чтобы избежать указанных угроз.

Воздух

Задача проекта - уменьшить загрязнение приграничной территории и улучшить состояние окружающей среды за счет строительства 100 очистных сооружений бытовых сточных вод, 2 муниципальных очистных сооружений и системы канализации. Возможные типичные выбросы в атмосферу на этапе реализации, связанные с земляными и строительными работами. На этапе эксплуатации выбросы загрязняющих веществ типичны для этого типа объектов - также мало значимые для качества воздуха. Необходимость принятия соответствующих решений в области средств борьбы с запахом.
Пейзаж

Осуществление мероприятий в области водоснабжения и канализации будет связано с воздействием на ландшафт на этапе строительных работ, за счет хранящихся строительных материалов и используемого оборудования (машины, устройства, транспортные средства). Воздействие будет краткосрочным. Величина воздействия будет зависеть от применяемых технологических решений (использование бестраншейных технологий). Осуществление инвестиций может быть связано с необходимостью вырубки деревьев и кустарников, которые вступают в противоречие с запланированной инфраструктурой, что окажет влияние на существующий ландшафт местности. После завершения строительных работ и очистки территории воздействие на ландшафт будет незначительным. Необходимо провести работы, связанные с обслуживанием сети, однако воздействия, возникающие на этом этапе, не должны быть значительными.

Строительство очистных сооружений будет связано с воздействием на ландшафт, как на этапе строительства, так и в дальнейшей эксплуатации. Этап строительства предполагает вмешательство в ландшафт местности путем проведения строительных работ, использования строительной техники и хранения строительных материалов. Новые объекты станут дополнительным элементом ландшафта района. Важно, чтобы эти объекты были интегрированы таким образом, чтобы уменьшить значительное влияние на существующие ценности ландшафта. Косвенно работа очистных сооружений за счет надлежащей очистки сточных вод и ограничения нежелательного воздействия на водную и почвенную среду неправильно очищенных сточных вод может способствовать улучшению ландшафтных ценностей территории.

Деятельность в области экологического образования может иметь косвенное влияние на поддержание и сохранение ценностей ландшафта за счет повышения экологической осведомленности и формирования у жителей экологического отношения.

Исторические памятники

Реализация инфраструктурных мероприятий потенциально может повлиять на исторические памятники, особенно на археологические памятники, в том числе еще не обнаруженные. Это воздействие может быть положительным в случае обнаружения артефактов, а также отрицательным в случае непреднамеренного повреждения археологических памятников. Анализ местности и соответствующая охрана мест происшествия снизят вероятность негативного воздействия на исторические памятники. В случае обнаружения исторических объектов строительные работы следует приостановить и уведомить соответствующие службы. Строительство новых объектов может нарушить существующие условия для экспонирования памятников (в случае расположения объектов в районе исторических построек). При планировании новых объектов следует принимать во внимание существующие застройки и проектировать объекты таким образом, чтобы они не противоречили существующей архитектуре района.
Климат

Выявлены косвенные положительные воздействия, связанные с минимизацией воздействия изменения климата на качество воды в области анализа.
Площадь земли и природные ресурсы
Объем запланированных мероприятий может быть связан с определенными воздействиями на поверхность земли и почву, в основном из-за создания новых кубатурных сооружений, развития инфраструктуры канализации и водоснабжения. С одной стороны, будет влияние на этапе строительства индивидуальных инвестиций за счет преобразования земной поверхности, котлованов и насыпей. В случае строительства систем бытовой канализации и водоснабжения вмешательство в поверхность земли и почвы должно относиться только к стадии строительства. После завершения вложения необходимо очистить территорию и вернуть ее в прежнее состояние. Таким образом, воздействие будет краткосрочным. В случае строительства новых кубатурных сооружений поверхность будет трансформирована и загерметизирована. С другой стороны, организация водоснабжения и канализации на анализируемой территории снизит негативное воздействие на почвенную среду, создаваемое недостаточно очищенными сточными водами, попадающими в землю.
10. Обширная охрана природных вод на польско-российской границе.

Проект в основном охватывает реализацию инфраструктурных мер, но также и «мягких» мер. Ключевые задачи, запланированные в рамках проекта:

· Модернизация инфраструктуры водоснабжения и канализации в г. Железнодорожный,

· Строительство инфраструктуры водоснабжения и канализации в гмине Сроково,

· Строительство инфраструктуры водоснабжения и канализации в гмине Семпополь,

· Строительство очистных сооружений в селе Безледы (гмина Бартошице),

· Строительство инфраструктуры водоснабжения и канализации в гмине Бранево,

· Строительство инфраструктуры водоснабжения и канализации в гмине Грово-Илавецке,

· Строительство инфраструктуры водоснабжения и канализации в гмине Барчаны,

· Строительство канализационных очистных сооружений с сетью в Глебоке (гмина Лельково).

Также запланированы мягкие мероприятия, в том числе мастер-классы для 20 человек по обмену опытом. Также будет две конференции. Бенефициары также планируют рекламные мероприятия, в том числе с использованием социальных сетей, статей, организованных мероприятий (по возможности), информационных досок.

Оценка соответствия с ЗР и цели защиты окружающей среды

Синергия с SGD 6, SDG 14, SDG 15, SDG 3, SDG 11. 

Соответствие целям ОС в отношении улучшения управления водными и канализационными стоками и улучшения качества воды.

Биотические элементы окружающей среды

Реализация проекта окажет долгосрочное положительное влияние на состояние воды и почвы на территории, охватываемой проектом, за счет устранения загрязняющих веществ. Это окажет положительное влияние на экосистемы, особенно в контексте угрозы эвтрофикации, важной для региона. Во время строительных работ возможно локальное и кратковременное негативное воздействие на животных (отпугивание, повреждение мест размножения) и растительный покров. Ход работ следует планировать таким образом, чтобы свести к минимуму эти воздействия. В частности, следует избегать вырубки деревьев и повреждения их корней, что следует учитывать уже на этапе планирования инвестиций. Проект окажет положительное влияние на территории Natura 2000 в округах, которые он охватывает, особенно на водно-болотные угодья (например, озеро Карась, долина Дрвенца, долина Пасленка, залив Вислы).

Люди

В связи с недостаточно развитой канализационной и водопроводной сетью в районе и выявленными проблемами с неправильно очищенными сточными водами и их воздействием на окружающую среду, был запланирован ряд мероприятий по организации управления водоснабжением и канализацией на проектной территории. Планируемые инфраструктурные мероприятия могут включать краткосрочное воздействие на людей во время строительных работ (строительство, модернизация инфраструктуры водоснабжения и канализации, строительство очистных сооружений). Эти воздействия связаны с выбросом в атмосферу шума и загрязняющих веществ. На этом этапе необходимо будет использовать оборудование с низкими параметрами загрязнения и шума, имеющее соответствующие сертификаты, чтобы минимизировать чрезмерные выбросы. Строительные работы следует вести в дневное время. С другой стороны, отходы, образующиеся во время работ, должны надлежащим образом храниться и собираться организациями, имеющими соответствующие разрешения.

Этап эксплуатации инвестиций в очистные сооружения связан как с положительным, так и с отрицательным воздействием на оцениваемые элементы. Положительное воздействие связано с ограничением воздействия на человека загрязняющих веществ в результате неадекватной очистки сточных вод. Эксплуатация очистных сооружений связана с определенными неприятностями: запахами (запахами) и необходимостью занимать территорию под очистные сооружения и необходимую инфраструктуру. Поэтому строительство таких объектов часто вызывает противодействие со стороны местного сообщества. Грамотный выбор места расположения объекта, использование современных технологических решений должны ограничить воздействие на людей. Кроме того, важно, чтобы сооружения располагались вне объектов, предназначенных для сбора воды для снабжения населения водой, предназначенной для потребления людьми, или объектов, предназначенных для рекреационных целей, включая купание.

Организация водоснабжения и канализации на территории, охватываемой проектом, улучшит состояние окружающей среды, в том числе природных ценностей, и положительно повлияет на качество жизни жителей. Увеличится привлекательность региона, в котором проводятся мероприятия.

Воды

Инвестиционный проект, связанный с модернизацией и расширением инфраструктуры водоснабжения и канализации в приграничном регионе. Возможные типичные воздействия этапа реализации, связанные с земляными и строительными работами. Риски, которые легко минимизировать с помощью правильных решений. Долгосрочный положительный эффект, связанный с улучшением управления водными и канализационными стоками, что приведет к снижению нагрузки загрязняющих веществ, сбрасываемых в поверхностные и подземные воды в этой области.

Воздух

Инвестиционный проект, связанный с модернизацией и расширением инфраструктуры водоснабжения и канализации в приграничном регионе. Возможные типичные последствия фазы реализации без значительного влияния на воздух.

Пейзаж

В рамках проекта планируется реализация инвестиционных мероприятий, включая модернизацию, строительство инфраструктуры водоснабжения и канализации, строительство очистных сооружений. Осуществление мероприятий в области водоснабжения и канализации будет связано с воздействием на ландшафт в основном на стадии строительных работ (ведутся земляные работы, складирование земли) и за счет хранимых строительных материалов и используемого оборудования (машины, устройства, транспортные средства). Величина воздействия будет зависеть от применяемых технологических решений (использование бестраншейных технологий). Кроме того, реализация инвестиции может быть связана с необходимостью вырубки деревьев и кустарников, которые вступают в противоречие с запланированной инфраструктурой. В результате будет локальное воздействие на существующий ландшафт местности. Воздействие этапа строительства будет краткосрочным. После завершения строительных работ и уборки площадки необходимо будет провести работы, связанные с обслуживанием сети, однако воздействия, возникающие на этом этапе, не должны быть значительными.

В случае строительства станции очистки сточных вод воздействие на ландшафт будет происходить как на этапе строительства, так и при последующей эксплуатации. Проведение строительных работ, использование строительной техники и хранение строительных материалов приведет к временному воздействию на ландшафт. В результате строительства будут созданы новые объекты, которые составят дополнительный элемент ландшафта местности. Важно, чтобы эти объекты были интегрированы таким образом, чтобы уменьшить значительное влияние на существующие ценности ландшафта. Кроме того, работа очистных сооружений снизит нежелательное воздействие неправильно очищенных сточных вод на водно-почвенную среду, что может способствовать улучшению ландшафтных качеств местности. В настоящее время на территории выявлена ​​проблема недостаточно очищенных сточных вод, оказывающих негативное воздействие на природную среду, в том числе на ландшафтные ценности территории.

Исторические памятники

Реализация инфраструктурных мероприятий потенциально может повлиять на исторические памятники, особенно на археологические памятники, в том числе еще не обнаруженные. Это воздействие может быть положительным в случае обнаружения артефактов, а также отрицательным в случае непреднамеренного повреждения археологических памятников. Анализ местности и соответствующая охрана мест происшествия снизят вероятность негативного воздействия на исторические памятники. В случае обнаружения исторических объектов строительные работы следует приостановить и уведомить соответствующие службы. Строительство нового объекта может нарушить существующие условия для экспонирования памятников (в случае расположения объекта в районе исторических зданий). При планировании нового объекта следует учитывать существующую застройку и проектировать объекты таким образом, чтобы не противоречить существующей архитектуре района.
Климат

Природные водные экосистемы, согласно результатам отчета VI IPCC, являются приоритетом для принятия защитных мер из-за негативного воздействия взаимодействия человека и климата, которое в настоящее время приводит к беспрецедентной деградации этих сред. Проект может оказать положительное влияние на минимизацию постоянно растущего риска необратимого ущерба окружающей среде. Проекты этого типа подпадают под категорию «Act Now»
Площадь земли и природные ресурсы

Реализация проекта может быть связана с воздействиями на поверхность земли и почвы, в основном, за счет создания новых кубатурных сооружений, развития инфраструктуры водопроводной и канализационной сети. Воздействие на этапе строительства индивидуальных инвестиций будет связано с преобразованием земной поверхности, образованием котлованов и насыпей. В случае строительства водопроводно-канализационной сети вмешательство в поверхность земли и почвы должно относиться только к стадии строительства. После завершения работ участок следует очистить и вернуть в первоначальное состояние. Воздействие будет краткосрочным. В случае строительства новых кубатурных сооружений поверхность будет трансформирована и загерметизирована. Работа очистных сооружений связана с образованием осадка сточных вод, который является потенциальным источником загрязнения окружающей среды. Поэтому важно правильно выбрать методы нейтрализации и управления осадком сточных вод, позволяющие снизить воздействие на окружающую среду, в том числе на почву. Выбору метода обращения с осадком сточных вод должен предшествовать экономический и технический анализ, так как он зависит в основном от качества и количества образующегося осадка. Важно, чтобы выбор формы удаления осадка сточных вод соответствовал концепции экономики замкнутого цикла. Это позволит рационально использовать ресурсы и снизить негативное воздействие на окружающую среду. Положительное влияние может оказать организация водоснабжения и канализации на анализируемой территории. Негативное воздействие на грунтовую среду, возникающее в случае попадания недостаточно очищенных сточных вод в землю, будет ограничено.
11. Балтийский янтарный берег - часть IV. Развитие туристической инфраструктуры в прибрежных районах Калининградского региона и Эльблонгского повета.

Проект предполагает реализацию ряда мероприятий, как инфраструктурных, так и «программных». Основными видами деятельности с российской стороны, проводимой Музеем Мирового океана, является строительство комплекса марин с причалами для катеров и яхт в поселке Заливино. Также планируется создание музейно-ландшафтного комплекса в районе маяка в Заливино (реконструкция маяка и дома смотрителя маяка, благоустройство территории). На польской стороне границы будут модернизированы бассейн порта в Надбжеже и пристань для яхт в Сухаче.

Значительная добавленная стоимость проекта будет обеспечена мягкими мероприятиями, включая конференции, семинары, церемонии открытия новых пристаней для яхт, осмотр достопримечательностей, летнюю морскую школу для детей и молодежи, а также разработку нового водного туристического маршрута вдоль новых пристаней для яхт.

Оценка соответствия с ЗР и цели защиты окружающей среды

Совместимость с SDG 1, SDG 8, SDG 10.

Проект может противоречить целям защиты окружающей среды, если его реализация приведет к возникновению давления, связанного с индустрией туризма, превышающего возможности окружающей среды, туристическая инфраструктура будет расположена в естественно ценных районах или приведет к неконтролируемому туристическому потоку в этих областях.

Необходимо приложить усилия к тому, чтобы проект учитывал экологические аспекты, содержал решения, минимизирующие нагрузку на окружающую среду и, как следствие, не приводившие к негативному воздействию на окружающую среду.

Биотические элементы окружающей среды

В результате реализации проекта туристическая привлекательность региона повысится, что приведет к увеличению количества туристов и, как следствие, нагрузки на окружающую среду. Кроме того, предусмотрены значительные инфраструктурные мероприятия, в том числе строительство пристаней для яхт вместе с сопутствующей туристической базой. Это изменит характер прибрежного ландшафта в запланированных локациях. Связанные с этим возможные угрозы прибрежным экосистемам включают чрезмерное развитие в непосредственной близости от побережья обеих лагун, охватываемых проектом, засорение пляжей, дюн и прибрежных лесов, нарушение защитных функций прибрежных экосистем, вырубка лесов для развития туристической инфраструктуры, физическое уничтожение растительности путем наезда и повреждения во время строительных работ и занятий различными видами отдыха и туризма. Вышеупомянутые мероприятия будут носить локальный характер и будут ограничиваться местами, в которых планируются инвестиции. Тем не менее, косвенное воздействие на охраняемые территории, расположенные на побережье Вислинского залива, связанное с увеличивающимся потоком туристов, возможно (например, Эльблонский заповедник Затока, ландшафтный парк Эльблонгской возвышенности, территория Natura 2000, Вислинский залив). Управление туристическим потоком, в зависимости от характера и возможностей окружающей среды, вместе с должным образом спроектированной инфраструктурой, должно учитывать минимизацию давления туризма на экосистемы и биоразнообразие в этих местах. Инвестиционные проекты должны учитывать характер ландшафта и природные ценности местности, чтобы сохранить их и даже использовать в интересах инвестиций, например, в качестве зеленой инфраструктуры. Инфраструктура защиты окружающей среды, связанная с планируемыми инвестициями, должна быть спланирована таким образом, чтобы она была адаптирована к ожидаемому количеству туристов и требованиям сохранения природных ценностей окружающих охраняемых территорий (особенно очистки сточных вод и состояния воды в контекст эвтрофикации).

Люди

Целью проекта является развитие водного туризма на юго-востоке Балтики путем создания необходимой инфраструктуры вдоль международного водного пути E70 и увеличения использования природного, культурного и исторического наследия. Запланированные инфраструктурные мероприятия повысят привлекательность района, обеспечивая возможность использования водного туризма в обеих странах. Кроме того, запланированные мероприятия, связанные с организацией морских школ для детей и юношества и разработкой нового водного туристического маршрута, будут способствовать увеличению количества туристов, приезжающих сюда. В результате должны развиваться прибрежные районы, включая множество туристических услуг, которые могут способствовать созданию новых рабочих мест и развитию местного предпринимательства. С одной стороны, в результате реализации проекта туристическое предложение будет расширено, обеспечивая возможность проводить свободное время для приезжающих туристов, с другой стороны, в связи с туристическим развитием, должен произойти рост благосостояния жителей, связанных с индустрией туризма и отраслями, непосредственно связанными с туризмом (например, магазины, транспортная сеть).

Воды

Инвестиционный проект, связанный с модернизацией и расширением инфраструктуры судоходства, т.е. марин Заливино (Россия), Толкмицку (Польша) и Сухачу (Польша). Возможные типовые воздействия этапа реализации, связанные с земляными и строительными работами в непосредственной близости от моря. Риски, которые легко минимизировать с помощью правильных решений. Долгосрочный положительный эффект связан с реконструкцией и оснащением объектов устройствами для сбора мусора и сточных вод от причальных сооружений, в результате чего снижается нагрузка загрязняющих веществ, вносимых морем.

Воздух

Инвестиционный проект, связанный с модернизацией и расширением инфраструктуры судоходства, т.е. марин Заливино (Россия), Толкмицку (Польша) и Сухачу (Польша). Возможные типичные воздействия на этапе реализации без значительного влияния на воздух.
Пейзаж

Реализация проекта посредством мероприятий, связанных со строительством морского комплекса, туристических объектов и сопутствующей инфраструктуры, приведет к созданию новых элементов в местном ландшафте. Этап проведения работ, во время выполнения работ, будет связан с временным воздействием на ландшафт, однако после завершения работ это воздействие исчезнет.

Реализация проекта будет способствовать повышению туристической привлекательности местности. Следует отметить, что увеличение туристического потока может стать источником большего давления на водную среду, увеличения количества отходов, что может повлиять на ландшафтные ценности местности. Поэтому развитие туризма должно основываться на принципах устойчивого развития. При проведении мероприятий в области организации конференций, семинаров и т. Д. Следует подчеркивать сущность устойчивого развития туризма, уважая природные и культурные ресурсы и преимущества этого типа туризма (например, улучшая имидж компаний устойчивого туризма). Более того, важно повышать осведомленность туристов о необходимости уважать ценности окружающей среды, в том числе ценности ландшафта, чтобы иметь возможность познакомиться с природным ландшафтом. Кроме того, заботясь о состоянии окружающей среды и ее ландшафтных ценностях, мы даем возможность наслаждаться ценностями природы для многих поколений.

Исторические памятники

В рамках проекта планируется реализовать мероприятие, которое позволит более полно использовать культурный потенциал (создание музейно-ландшафтного комплекса в Заливино), что повысит знания о ресурсах культурно-исторического наследия, их охране и продвижении.
Климат

Существенного влияния реализации проекта на климат не выявлено. Однако следует помнить о необходимости одновременной реализации положений, касающихся устойчивого туризма, указанных в Приоритете - Туризм.
Площадь земли и природные ресурсы

Воздействие запланированных работ в рамках этого проекта на поверхность земли и почвы в основном связано с осуществлением инфраструктурных мероприятий. Воздействие будет производиться на этапе строительных работ и на этапе эксплуатации (герметизация поверхности). Масштаб воздействия будет зависеть от способа проведения работ и развития вокруг строящихся объектов.

12. Трансграничная охрана вод Вислинского залива.

На российской стороне границы система ливневой канализации является одним из самых серьезных источников загрязнения гидравлической системы города Калининграда. Администрация Калининградского городского округа планирует построить станцию ​​очистки дождевой воды с соответствующим оборудованием (15 сооружений общей производительностью 750 литров в секунду). Для улучшения экологических условий вод, впадающих в Балтийское море, необходимо повысить эффективность самоочищения и уровень комфорта жителей города за счет очистки каналов, впадающих в эти воды, от донных отложений, образующих откосы, и, таким образом, обеспечение свободного протока водотоков с соответствующими водопропускными трубами (20 км).

В ответ на необходимость устранения загрязнения в рамках проекта на польской стороне границы планируется построить систему канализации общей протяженностью 7,5 км с 6 канализационными насосными станциями в Эльблонге.

В планах также «мягкие» мероприятия, такие как организация двух конференций: открытия и закрытия, а также рекламных мероприятий.

Оценка соответствия с ЗР и цели защиты окружающей среды

Синергия с SGD 6, SDG 14, SDG 15, SDG 3, SDG 11. 

Соответствие целям ОС в отношении улучшения управления водными и канализационными стоками и улучшения качества воды.

Биотические элементы окружающей среды

Реализация проекта окажет положительное влияние на качество вод, впадающих в Балтийское море, и, следовательно, на морские экосистемы, в частности, на Вислинский залив. Проект предусматривает деятельность в области развития инфраструктуры. Во время строительных работ возможно локальное и кратковременное негативное воздействие на животных (отпугивание, повреждение мест размножения) и растительный покров. Ход работ следует планировать таким образом, чтобы свести к минимуму эти воздействия. В частности, следует избегать вырубки деревьев и повреждения их корней, что следует учитывать уже на этапе планирования инвестиций. Проект окажет положительное влияние на охраняемые территории Вислинского залива, например, PLB Вислинский залив, PLH Вислинский залив и Вислинская коса).

Люди

Реализация проекта связана с необходимостью уменьшения загрязнения поверхностных вод (Вислинский залив) и улучшения состояния окружающей среды.

Запланированные инфраструктурные мероприятия направлены на снижение загрязнения и его проникновения в поверхностные воды. Организация управления сточными водами ограничит проникновение неправильно очищенных сточных вод в поверхностные воды.

Ограничение стока загрязненной дождевой воды и недостаточно очищенных сточных вод улучшит водную среду, в том числе Вислинский залив. Меры по улучшению состояния окружающей среды, особенно водной, окажут положительное влияние на здоровье и качество жизни жителей. В результате мероприятий будет уменьшено количество загрязняющих веществ, которые могут повлиять на здоровье человека. Более того, реализация мероприятий будет способствовать повышению привлекательности района, что повлияет на качество жизни жителей и большие возможности для развития, особенно в сфере туризма.

Реализация инфраструктурных проектов связана с определенным воздействием на людей, особенно при их реализации. Это воздействие связано с выбросами загрязняющих веществ и шума. Эти воздействия краткосрочные - ограничены продолжительностью строительных работ. На этом этапе необходимо будет использовать оборудование с низкими параметрами загрязнения и шума, имеющее соответствующие сертификаты, чтобы минимизировать чрезмерные выбросы. Строительные работы следует вести в дневное время. С другой стороны, отходы, образующиеся во время работ, должны надлежащим образом храниться и собираться организациями, имеющими соответствующие разрешения.

Воды

Инвестиционный проект с мягкими мерами по модернизации и расширению системы ливневой канализации с очистными сооружениями в Калининграде и канализацией в Эльблонге. Возможные типичные воздействия этапа реализации, связанные с земляными и строительными работами. Риски, которые легко минимизировать с помощью правильных решений. Долгосрочный положительный эффект связан с улучшением управления водными и канализационными стоками, что приводит к снижению нагрузки загрязняющих веществ, сбрасываемых в поверхностные и грунтовые воды, и, как следствие, загрязнителей морской среды в этой области.

Воздух

Инвестиционный проект с мягкими мерами по модернизации и расширению системы ливневой канализации с очистными сооружениями в Калининграде и канализацией в Эльблонге. Возможные типичные последствия фазы реализации без значительного влияния на воздух.
Пейзаж

Реализация проекта будет связана с воздействием на ландшафт за счет строительства нового объекта и воздействием, возникающим на этапе строительных работ при реализации отдельных инфраструктурных мероприятий. Воздействие на ландшафт на этапе строительных работ будет связано с формированием котлована, хранением грунта, строительных материалов и использованием техники (машин, устройств, транспортных средств). Эти воздействия будут краткосрочными.

Новые очистные сооружения придадут местности дополнительный ландшафтный вид. Важно, чтобы объект был интегрирован таким образом, чтобы уменьшить значительное влияние на существующие ценности ландшафта. Кроме того, работа очистных сооружений должна снизить негативное воздействие неправильно очищенных сточных вод на водно-почвенную среду, что может способствовать улучшению ландшафтных качеств данной территории. В настоящее время выявляется проблема недостаточно очищенных сточных вод, негативно влияющих на водную среду, являющуюся важным элементом ландшафта.

Исторические памятники

Реализация инфраструктурных мероприятий потенциально может повлиять на исторические памятники, особенно на археологические памятники, в том числе еще не обнаруженные. Это воздействие может быть положительным в случае обнаружения артефактов, а также отрицательным в случае непреднамеренного повреждения археологических памятников. Анализ местности и соответствующая охрана мест происшествия снизят вероятность негативного воздействия на исторические памятники. В случае обнаружения исторических объектов строительные работы следует приостановить и уведомить соответствующие службы. Строительство нового объекта может нарушить существующие условия для экспонирования памятников (в случае расположения объекта в районе исторических зданий). При планировании нового объекта следует учитывать существующую застройку и проектировать объекты таким образом, чтобы не противоречить существующей архитектуре района.

Климат

В проекте говорится о необходимости внедрения защитных решений, связанных, в первую очередь, с минимизацией загрязнения воды в лагуне. Это соответствует долгосрочным целям Европейского зеленого курса (цель: водная среда, свободная от загрязнителей и токсинов).
Площадь земли и природные ресурсы

Воздействие запланированных работ в рамках этого проекта на поверхность земли и почвы в основном связано с осуществлением инфраструктурных мероприятий. Воздействие на этапе строительства инвестиции будет связано с преобразованием земной поверхности, образованием котлованов и насыпей. Строительство сети будет источником воздействий на поверхность земли и почву, в основном на стадии реализации. После завершения строительных работ территорию следует очистить и вернуть в прежнее состояние. Воздействие будет краткосрочным. В случае строительства очистных сооружений поверхность будет трансформирована и загерметизирована. Работа очистных сооружений связана с образованием осадка сточных вод, который является потенциальным источником загрязнения почвы. Выбору метода обращения с осадком сточных вод должен предшествовать экономический и технический анализ (он зависит в основном от качества и количества образующегося осадка). Кроме того, выбор методов утилизации осадка сточных вод и управления им должен предотвращать любое воздействие на почвенную среду. Важно, чтобы выбор формы удаления осадка сточных вод соответствовал концепции экономики замкнутого цикла. Это позволит рационально использовать ресурсы и снизить негативное воздействие на окружающую среду. Положительное влияние от реализации мероприятий может оказать организация водного и канализационного хозяйства на анализируемой территории. Негативное воздействие на грунтовую среду, возникающее в случае попадания недостаточно очищенных сточных вод в землю, будет ограничено.

1

